

无锡交响乐团元旦首演

这些亮点抢先看

本报讯(晚报记者 殷婉婷) 12日,记者在无锡交响乐团媒体见面会上获悉,乐团首演暨2024新年音乐会将于元旦晚上在无锡大剧院奏响。

作为中国乐坛的一支新生力量,无锡交响乐团的演奏员均为国内外一流艺术院校以及知名交响乐团的精英,更有世界知名交响乐团的首席和助理首席演奏家。

作为交响乐团的首演音乐会,2024新年音乐会可谓是“干货满满”,曲目安排上充分体现了古典与现代、东方与西方的多元融合。既有体现无锡本土特色的《无锡序曲》和《太湖美》,也有经典的中国民歌《敕勒歌》《一杯美酒》。其中,全球首演的开场曲《无锡序曲》是为无锡这座城市量身定制的原创作品,由无锡交响乐团音乐指导李劲晟作曲,凯文作词。“《无锡序曲》歌词精炼优美,旋律细腻有力,观众将从中感受到‘太湖明珠,江南盛地’——无锡‘青史长、画图美、诗书远,英雄胆’的城市特质。”李劲晟告诉记者。交响音乐会自然少不了世界名曲,俄罗斯著名作曲家柴可夫斯基的《洛可可主题变奏曲》《1812序曲》,

俄罗斯作曲家、指挥家及钢琴演奏家拉赫玛尼诺夫最成功的代表作之一《C小调第二钢琴协奏曲》,歌剧《茶花女》中的经典唱段《饮酒歌》都将在本次新年音乐会上呈现。

此次无锡交响乐团2024新年音乐会大咖助阵,众星云集。音乐会由无锡交响乐团艺术总监及首席指挥林大叶指挥,当今炙手可热的世界级钢琴大师马祖耶夫,杰出的大提琴演奏家王健,女高音歌唱家吴碧霞、宋倩,男高音歌唱家薛皓垠等国内外著名音乐家将悉数亮相。

随着2024新年音乐会的举办,无锡交响乐团2023-2024音乐季的大幕也将拉开。音乐季的演出计划有三大亮点:一是大咖指挥助阵。乐团艺术总监、首席指挥林大叶将执棒6场演出。陈燮阳、Robert Moody(罗伯特·穆迪)等中外著名指挥家也将在音乐季中登台,带来不同风格的演出。二是顶尖艺术家云集。乐团将力邀国内外顶尖艺术家。钢琴演奏家万捷旆,歌唱家石倚洁、宋元明等都将出现在音乐季嘉宾名单中。三是多元曲目编排。演出包括海顿、萨里耶利、莫扎特、贝多芬、德沃



乐团排练。(受访者供图)

夏克、肖邦、柴可夫斯基等人的经典名作。同时,“致敬时代”系列和“致敬经典”系列演出也将重磅登场。“致敬时代”系列将结合世界著名作曲家诞辰逝世等重要年份,策划音乐会主题。“致敬经典”系列则将积极推动“四大名著”原创交响计划,扩大中国作品的传播度和影响力,将由乐团完成《无锡序曲》等原创交响乐作品的全球首演。

2023跆拳道大满贯冠军系列赛

无锡开打

奥运直通卡花落谁家?

本报讯 记者昨日获悉,从13日至18日,2023世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运直通卡赛将在江苏无锡太湖博览中心举行。来自35个国家和地区的380余名运动员将在这里展开角逐。本次赛事吸引了多位高水平运动员,其中不乏弗拉季斯拉夫·拉林、马克西姆·克里姆托夫等奥运冠军为巴黎奥运会直通资格而冲刺。

该赛事创建于2017年,由世界跆拳道联盟主办,是在中国永久落户的首个也是目前唯一一个奥运会正式项目直通赛。系列赛每个级别的大满贯积分第一名,将直接为所属国家(地区)奥委会赢得一张巴黎奥运会入场券。赛事组委会相关负责人表示,跆拳道项目每个级别只有16张奥运入场券,奥运积分前五名的运动员可获得奥运资格,其余参赛名额要通过比赛、东道主或第三方委员会推荐等方式产生。在这种情况下,大满贯的直通资格更显珍贵。2017年底,首届大满贯冠军系列赛伊始,在东京奥运周期上已产生过8个奥运直通资格。本届冠军系列赛将再次产生8个奥运直通资格。



(资料图)

据了解,2023世界跆拳道团体世界杯锦标赛、2023全国跆拳道冠军总决赛、2023全国跆拳道俱乐部联赛总决赛等顶级赛事也将陆续在无锡上演。其中,2023世界跆拳道团体世界杯锦标赛19日开赛,在杭州亚运会夺得上项金牌的无锡运动员崔阳将代表中国队参赛。该项赛事2019年由无锡原创,世跆联决定将每年世界杯总决赛永久落户无锡。

随着霹雳舞、冲浪等成为奥运会新增大项,吸引年轻人、提升观赏性已成为奥运会改革发展的一大趋势。作为永久落户无锡的赛事,大满贯冠军系列赛成为跆拳道项目探索新规的“试验田”,部分新规得到了世跆联的认可,被写入巴黎奥运会竞赛规则。比如,判定胜负由累计得分制改为三局两胜制这个改变,正是诞生于大满贯赛事新规。(璿璐)

由“个案治罪”到“社会治理”

滨湖区成立

轻罪治理中心

本报讯 近日,滨湖区轻罪治理中心成立。“针对以往重办案轻治理、重‘案结’轻‘事了’等问题,充分发挥公、检、法、司联合办公优势,结合轻罪案件社会治理特点,明确打击重点、防范对策、治理方案,最大限度预防犯罪发生。”滨湖区检察院副检察长胡颖介绍说,以轻罪治理中心为平台,可对社会治理方面的普遍性问题提出有针对性、操作性的治理对策,实现由“个案治罪”到“社会治理”的转变。

治理中心由滨湖区公、检、法、司各政法单位共同组建,将审查、起诉、判决等诉讼程序端口前移,实现轻微刑事案件侦、诉、审同区办案,提高案件流转速度,实现惩罚、教育和预防的功能。中心依托“一站式”速裁办案,有效衔接侦查、审查起诉、开庭审判、社区矫正等环节,推动刑事案件繁简分流、轻刑快办。(晓城)

惠山区启动

食品安全宣传周活动

本报讯 12月11日,惠山区举行“尚俭 崇信 尽责 同心共护食品安全”食品安全宣传周主题活动启动仪式,旨在提高公众食品安全素养和认知,提升商户诚信、责任意识,营造食品安全社会共建共治共享良好氛围。

现场设置了区农业农村局、区市场监管局等多个部门的宣传摊位,通过手册、画报普及食品安全科普知识和法律法规。18家美食展摊位前也是人流涌动,吸引了众多消费者驻足品尝。

宣传周期间,惠山区将开展国家食品安全示范城市创建系列宣传、“关注食品安全 倡导营养健康”、守护老年人“舌尖上的安全”、农产品质量安全宣贯、“爱粮节粮”及专家科普基层行等多种宣传活动,拓宽社会公众参与食品安全治理有效途径,筑牢食品安全防线。(黄振 通讯员惠萱)

